□本报综合报道

昨日凌晨,疑似张馨予在某社交平台留言: "你是好男人,我是坏女人,应该庆幸我不再耽误 你了。"不少媒体猜测,这是张馨予对李晨发出的 分手宣言。值得一提的是,近日,这两个人在微博 上发布的留言明显很伤感,不是"异乡流泪",就是 "失去比拥有更踏实"。种种迹象显示,轰动一时 的"石头恋"疑似告吹。

有知情人士爆料,称俩人分手的主要原因是 张馨予跟霍建华好上了。对此,有媒体致电霍建 华的经纪人,对方称:"当然不是。"



李晨和张馨予被曝分手,据传因为女方劈腿霍建华

声明 你是好男人,我是坏女人

昨日凌晨,疑似张馨予在某社交 平台留言:"我感谢你在我被质疑被诽 谤的时候挺身而出陪伴与信任,但从 我来北京到今天我接的每一个(部)戏 每一份工作都是我自己努力得来的, 我也一直在继续努力。感情是两个人 之间的事,不管出现什么问题也只有 一方的一面之词。你们踩,你们骂, 对,你是好男人,我是坏女人,应该庆 幸我不再耽误你了。那些和这事八竿 子打不着的各种起哄的人,你们先处 理好自己的事情再说吧!"

这段留言的截图在圈内人士中疯 传,不少人认为,这是张馨予对李晨发 出的分手宣言。

有知情人士爆料,称张馨予在和 李晨交往时,爱上了霍建华。张霍曾在 杭州开房,李晨得知此事后问过张馨 予,张馨予承认了,所以导致分手。据 悉,二人刚分手时,李晨还在某社交平 台上留言"祝福你和霍建华"。不过后 来,李晨删除了这条留言。

据悉,张馨予和霍建华 已经在一起两个多月了。 对此,霍建华的经纪人 称:"当然不是。"

现状 微博互相取消关注,发伤感留言

去年七夕,李晨在微博上公开 向张馨予示爱,二人恋情正式曝 光。虽然身为公众人物,但二人十 分高调,无论是在公开场合还是在 微博上都大方秀恩爱。

如今,这段不被看好的感情似 乎走到了尽头。9月3日,李晨发 微博称:"如果没有离别如何学会 承受打击,如果没有跌倒如何能够 学会爬起。"9月7日晚,他又接连发 了两条微博。一条是:"你改变不 了的,就学会接受和面对。也许从 失眠开始,我对自己无能为力…… 有点想回家,可又不知道我的家在 哪里……"接着,他又写道:"不愿 在异乡流泪,谁能为我按一下快 进。"看情形,他似乎十分伤感。

看到李晨不开心,朋友们纷纷 留言安慰他。张歆艺留言:"傻瓜, 回来才有朋友的拥抱。"马苏称: "大哥,我们都挺你。"李晨的经纪 人童小欣的留言似乎暗指张馨予: "让坏人遭雷劈。"

而张馨予的微博也不平静。9 月6日,她在微博上称:"终有一天 你会知道,失去比拥有更踏实。"9 月8日,她又发微博称:"总有一 天,你承受过的疼痛会有助于你。 生活从来不会刻意亏欠谁,它给了 你一块阴影,必会在不远的地方撒 下阳光。我是女汉子,除了老鼠我 什么都不怕。"

值得一提的是,二人在微博上 已经互相取消关注。

苗头 李晨借酒消愁,张馨予新购保姆车

其实,早在8月,两人就已露 出分手端倪。8月中旬,张馨予已 经开始乘坐新买的保姆车出席活 动了。而此前,她一直与李晨共用 一辆保姆车。二人疑似"分家"。

8月底,李晨被媒体目击 深夜买醉。当时,他身穿 白背心,脚踩人字 拖,看起来面容 憔悴。

/ 相关链接 / **那些年,那些事**

2012年6月29日 香港男 星吴卓羲在微博上承认与张馨予 的恋情。谁料事隔3天,张馨予即 通过经纪人宣布已和吴卓羲分 手,相当有戏剧性。有传闻称,张 馨予和吴卓羲分手3个月即搭上

2012年8月23日 セタ,李 晨在微博上高调向张馨予发表爱 的宣言,二人恋情曝光。

2012年8月30日 张馨予在 微博上甜蜜晒出李晨送她的浪漫 礼物——心形石头。张馨予称这 颗石头是李晨偶然捡到的。

随后,疑似李晨前女友的新 疆模特迪丽娜尔在微博上发了一 张心形石头的照片,并疑似吐槽 李晨:"你是批发了一堆吗?"

李晨就此陷入"石头门",他与 张馨予的恋情被称为"石头恋"

李晨34岁生日,张馨予在微博 上高调晒出她送给李晨的比基尼 生日蛋糕,以此回应那些认为"石 头门"会让他们分道扬镳的传闻。

16部剧目角逐戏剧奖项——

听赵晓梅 唱《龙门大佛》

□记者 丁立 社区助理记者 刘

日前,省文化厅主办的第三 届县区级暨民营文艺院团戏剧 大赛决赛在我市航空城会议中 心举行,16部剧目参加角逐。 本次大赛的评选结果将于本月 底揭晓。

7日晚,我市著名旦角赵晓梅 携豫剧《龙门大佛》与观众见面。 《龙门大佛》讲述了唐高宗上元年 间,武则天微服私访、体会民间疾 苦并推行新政,龙门石匠李君瓒 按武则天的相貌塑造卢舍那大佛 的故事。

65岁的赵晓梅饰演武则天, 开场是刚劲高亢的马派唱腔,《祭 奠》一出,其阎派功力可见一斑,而 "风雪漫漫刺骨寒"这一唱段让观 众感受到的,可能是另一种更具赵 晓梅个性的东西。

6日晚,戏剧《火魂》在洛神剧 场登场,该剧融汇话剧、舞蹈、小品 等多种艺术形式,深具震撼力。

麻辣快评

离爱伸拳头的人 远远的

□范丽

近日,有"中国第一美女主持 人"美誉的凤凰卫视女主持人沈 星,因遭前男友——内地富商李军 骚扰、殴打半年多,向香港高等法 院申请禁止李军接近自己名下住 所及凤凰卫视位于深港两地的办 公大楼。

女明星遭遇男友或家庭暴 力,在娱乐圈已不是什么新鲜事, 赵薇曾被前男友汪雨扇过耳光, 贾静雯曾遭前夫孙志浩多次毒 打,国际巨星玛丽莲·梦露也遭遇 过家庭暴力……

不管是明星大腕还是平头百 姓,也不管出于什么原因,如果一 个男人向你伸出了拳头,请不要因 碍于面子或怕名誉受损而藏着掖 着,也不要因对方事后求饶就轻易 原谅他,而是要在第一时间斩钉截 铁地说"不"!

其实,挨了拳头再报警,已经 有些迟了,最重要的是,对于爱伸 拳头的人,姐妹们要始终保持警 惕,离他远远的。

哪些人是有暴力倾向的人? 最好当心以下几种人:爱计较、小 心眼;妒忌心强,爱诅咒发誓;好逃 避责任;经常威胁别人;有家庭施 暴史;喜怒无常、脾气大……